

是"转移视线的拙劣伎

特朗普当天在白宫椭圆形办公室会见媒体,当被问及已故美国富商杰弗里·爱泼斯坦案相关问题时,他转而指控奥巴马。"他们企图操纵选举,结果被逮个正着。对此必须严惩不贷。"

特朗普还说,包括拜登、希拉里·克林顿等在内的民主党团队从2016年大选起开始操纵选举,直到2020年。"这是叛国罪……他们试图窃取选举。"

奥巴马的发言人帕特里克·罗登布什在一份声明中说,出于对总统职位的尊重,奥巴马办公室通常不会回应这届政府"持续不断散布的胡言乱语和虚假信息"。只是,此番指控实在荒谬至极,是"转移视线的拙劣伎俩"。

爱泼斯坦与大量美国 政商名流交往密切,因涉 嫌性犯罪被捕后,于2019 年8月死于狱中,被判定 为自杀。

特朗普 2024 年竞选 总统期间承诺,上台后将 公布爱泼斯坦案相关文件 档案。但美国司法部和联 邦调查局本月7日安在"客 户名单",且不会发布更多 爱泼斯坦案相关文件。特 朗普政府对该事件的前后 态度转变,引发包括其支 持者在内的美国国内舆论 的不满和质疑。



不得不说,美国宫斗小高潮来了。

现在,一直保持沉默的奥巴马,忍不住下场绝地反击了。

## 奥巴马 一剑封喉,发表言辞犀利声明反击

7月22日,已是前总统的奥巴马, 通过办公室郑重发表了一份声明。

声明不长,但言辞犀利,可谓一剑 封喉。

声明这样说:

出于对总统办公室的尊重,我们办公室通常不会对白宫不断流出的胡言乱语和错误信息作出回应。

但这些指控本身就足够令人愤慨,理应作出回应。

这些荒谬的指控荒谬至极,也只是 转移视线的拙劣尝试。 上周发布的文件,没有任何内容 能够动摇一个被广泛接受的结论:俄 罗斯曾试图影响2016年总统大选,但 并未成功操纵任何选票。

这些调查结果在由时任主席马尔 科·鲁比奥领导的两党参议院情报委 员会2020年的一份报告中得到了确 认。

什么意思?

奥巴马的意思也是很清楚的。

特朗普的白宫,总是各种胡言乱语,我们一般都不屑回应。

但最近的胡言乱语,已经是荒谬 至极,我们不得不回应。

特朗普的这些胡言乱语,不过都 是转移视线而已。

2016年俄罗斯操纵美国大选的结论,还是鲁比奥领衔得出的。

鲁比奥是谁?

特朗普旗下大将、国务卿鲁比奥是也!

所以,也就难怪了,特朗普最近杀得兴起,各种唾沫横飞,但鲁比奥却一直保持着沉默。

## 特朗普 围魏救赵,奥巴马被指控"叛国"

躲得了初一,躲不了十五。鲁比 奥,你以为这样就能搪塞得过去吗?

但刚开始的时候,很多美国人还以为,特朗普只是开玩笑。

他曾转发了一段45秒的AI合成视频。视频中,奥巴马被FBI特工戴上手铐带走,坐在一旁的特朗普哈哈大笑。

视频最后画面切至监狱: 奥巴马身着囚服,双手抓铁栏杆。

视频搭配特朗普经典竞选歌曲《YMCA》,特朗普还配文,"没有人可以凌驾于法律之上",刻意引用奥巴马以前的名言。

现总统逮捕前总统,这是美国历 史上从未有过的事情。

这显然是对奥巴马的侮辱。

特朗普的理由是,司法部最近发布报告指控,在2016年大选期间,奥巴马及其核心团队操纵情报、伪造特朗普与俄罗斯勾结的证据,意图颠覆特朗普的合法胜选结果。

为什么这么做?

美国普遍认为,特朗普是在围魏救赵。

很简单,现在特朗普最头疼的,就 是爱泼斯坦丑闻。

爱泼斯坦早就自杀了,但他操控 囚禁未成年女性,供权贵们玩乐,让美 国舆论哗然。他最后又在监狱神秘死 亡,更加剧了各种猜测乃至阴谋论。

特朗普竞选时公开承诺,一旦当选,立刻公开爱波斯坦名单,戳穿民主党掩盖的真相;但当选后,他却又拒绝

公开,声称所谓的名单,都是民主党搞出来的骗局。

越来越多美国人怀疑,特朗普之 所以不公开,是因为自己就在名单上。 这也引起了 MAGA 阵营的撕

裂。马斯克与特朗普闹掰后,宣布成立美国党,他宣称美国党的第一要务,就是公开爱泼斯坦案件真相。

怎么办?

特朗普眉头一皱,计上心来,奥巴马,就你了。

所以,我们看到,最近一方面特朗普手下的情报总监,通过所谓的报告,指控奥巴马阴谋颠覆特朗普;另一方面,特朗普发挥自己在社交媒体上的优势,各种强势输出,矛头对准奥巴马。

## 加戏码 总统斗法,被追猎的和当猎手的

7月22日,菲律宾总统马科斯来 访,美国媒体关心的,根本就不是美菲 关系,而是特朗普对爱泼斯坦丑闻的 做法。

特朗普显然也被问烦了,他随后"情绪失控,疯狂咆哮",指责奥巴马试图发动"政变",犯有"叛国罪"。当着马科斯的面,他是这样说的:"你知道,当我们抓到希拉里·克林顿的时候,我说,我们别,呃,别太过分。她是一位总统的前妻,我觉得这太糟糕了,所以我放了她一马,我很高兴我这么做了。但现在是时候开始行动了……在他们对我做了那些事之后,呃,不管是对是错,现在是时候追究他们的责任了。"

"奥巴马直接被抓了。"特朗普接

着说,"所以人们会说'哦,你知道一个组织。'那不是一个组织。是奥巴马。他的命令写在纸上,文件上签了名,直接从他们的办公室发出。他们把所有东西都高度机密化了。嗯,高度机密的东西已经被公布了,他们在2016年和2020年的所作所为,呃,这是最高级别的犯罪。所以这些才是你真正应该谈论的事情……"

什么意思?

- 1,你们别纠缠爱泼斯坦丑闻了,你们 真正要谈论的是奥巴马。
- 2,我们抓住过希拉里,因为她是 克林顿的妻子,我放了她一马。
- 3, 奥巴马很狡猾, 所有东西都高度机密化, 但我们抓到了证据。

4,现在是时候对叛国的奥巴马采取行动了。用特朗普的话说,以前我被追猎,现在我是猎手!

有意思吧。

看得旁边的马科斯目瞪口呆,你们两个总统斗法,比我们斗法还厉害。

我看到,在西方社交媒体上,有美

国人就这样感叹: 美国民众:公布爱泼斯坦档案!

特朗普: 你是指关于奥巴马的那些胡言乱语吗? 美国民众: 不、 爱泼斯坦档案。

美国民众:不。爱泼斯坦档案。 特朗普:哦,你是指FBI关于马丁·路德·金的档案吗?

美国民众:不,该死的爱泼斯坦档 塞……

## 说剧透 短兵相接,美国"宫斗"好戏连台

最后,怎么看?

还是粗浅三点吧。

第一,不得不佩服特朗普的功夫。 指鹿为马,围魏救赵,声东击西, 欲擒故纵……现在的特朗普,功夫绝 对是炉火纯青。

所以,我们看到,美国突然公布了 马丁·路德·金的档案,甚至都不顾家 属的反对。

所以,我们看到,特朗普突然对奥 巴马发动攻击,而且出手就是一剑封 喉,你叛国。

攻击老拜登,已经严重审美疲劳; 奥巴马,该你登场了。

第二,更多爆炸性细节将出炉。

既然各种指控,但就会有各种爆炸性细节。真真假假,假假真真,谁又说得清楚?

比如,有美国媒体就披露,特朗普确实与爱泼斯坦关系匪浅,他赠送过爱泼斯坦关系匪浅,他赠送过爱泼斯坦画作,里面是女性裸露的局部图,还很暧昧地写过一句话:"(50岁)生日快乐——愿每一天都是另一个美妙的秘密。"

还有,特朗普通过司法部长向 FBI施压,要求不得公布爱泼斯坦案, 并标记文件中所有提及特朗普的内 容,统统都删去。

当然,也有特朗普拥趸指控,奥巴马就是叛国,他们密室阴谋,要推翻特朗普政权……

第三,宫斗大戏才刚刚开始。

特朗普是美国大总统,奥巴马是 民主党精神领袖。

对于特朗普露出的巨大破绽,民主党肯定不会罢休;特朗普要摆脱困境,更会拿奥巴马开刀。

现在短兵相接,接下来肯定地,各种污词树浯满天飞,一地鸡毛寻常见,特朗普肯定骂不绝口,奥巴马也不是省油的灯。

极端的情况,奥巴马你要当心下监狱,特朗普也要小心新的子弹。

还有鲁比奥,你的手脚也不干净,你现在到底站哪头?

折腾吧,就尽情折腾吧。

不折腾个一佛出世二佛生天,不 折腾个美国政坛屎尿横流,2025年感 觉都不会结束。

好莱坞的金牌编剧,估计现在都是悲喜交集。悲的是,自己怎么就写不出这样精彩的剧本;喜的是,白宫很慷慨,提供了最具爆炸性的各种素材。

据新华社·牛弹

琴

